



U nedelju, 29. avgusta, XXVII defileom paradnih zaprega, završena je ovogodišnja manifestacija „Velikogospojinski dani“ u Novom Bečeju. Prošle godine njeno održavanje je sprečila epidemiološka situacija, ove je dosta toga „pomereno“ zbog vremena, nalik kasnojesešnjem više nego letnjem.

O utiscima sa ovogodišnjeg festivala, govorio je Saša Dujin, direktor Turističke organizacije opštine Novi Bečej, uz Opštinu Novi Bečej, organizator „Velikogospojinskih dana“.

- Manifestacija je počela „Ulicom zanatskog piva“ veče ranije. Sve popularnije ukuse kraft piva, takmičarske igre, ispratili su afirmisani i manje poznati rock bendovi stvarajući dobitnu kombinaciju, za šta je u velikoj meri zaslužna kreativnost i realizacija njenog autora.

„Etnobazar“ je bio jedno od najposećenijih mesta u gradu, zahvaljujući odzivu 80 izlagača. Kao i svake godine „Etnobazar“ se oslonja na žensko stvaralaštvo, handmade proizvode i proizvode starih zanata, primetno na sve lepše uređenim štandovima.

Dobro posećeni događaji bili su i oni posvećeni deci. Narodna biblioteka je bila centar dešavanja programa namenjenim kreativnom i rekreativnom razvoju dečjeg stvaralaštva, u okviru „Avlije zabavljice“ i „Dečje ulice“.

Najveća novobečejska fešta se po tradiciji održava u vreme Dana Uspenja Presvete Bogorodice 27. avgusta. Ove godine litija se kretala Tiskim kejom do kapele „Manastir“ (XVIII vek), gde su, prema predanju, Turci spalili stari srpski hram. Velikogospojinsku liturgiju služio je vladika Filaret.

U nešto manjem obimu ove godine predstavio se i Poljofest, ali uz zastupljenost svih vrhunskih brendova u oblasti poljoprivrede i agromehanizacije. Od panela se odustalo zbog kompletne situacije, a težište je stavljeno na promociju i prodaju.

Uvek zanimljivo takmičenje u kuvanju riblje čorbe je malo „podbacilo“. Od prijavljenih 60 ekipa, na crtu je izašla polovina, a ni jedna novinarska ekupa, za koju su organizatori obezbedili mesto i materijal. Međutim, među kuvarima bilo je sedam top majstora ribljih čorbi, višestrukih pobednika na takmičenjima u zemlji i inostranstvu, pa iako očekivnja organizatora u broju učesnika nisu ispunjena, ekipe su bile brojne, a kvalitet ribljih čorbi vrhunski. Od ove godine, zbog što „poštenijeg“ suđenja, iako su se uzorci oduvek predavali pod šifrom, primenjen je nov prisup u odabiru žirija, novih i iz drugih mesta. Odlučeno je da svake godine budu birani drugi. I svi oni koji su se uplašili i nisu došli, pogrešili su. Kiša je stala kada je trebala da stane, a ambijent je bio odličan. Sve je to još mnogo bolje zvučalo uz proverene zabavljače „Bandu Drvenu“ i „La Bandu“, koji su napravili vrhunsku atmosferu.

Najspektakularnije je sačuvano za kraj, a to je revija paradnih zaprega, organizatora KK „Vranjevo“, koja odavno nije bila tako atraktivna, koja je rasterala sivilo nad Novim Bečejom.

U defileu je učestvovalo 40 dvoprega, sedam četvoroprega i pet petoprega, kojima su se Novobečejci, kao svom zaštitnom znaku, najviše obradovali. U reviji je učestvovao i mladi gospodin Sekereš, Australijanac koji trenutno živi u Budimpešti. On je potvrdio da se dobar glas daleko čuje, a jedan od razloga njegove želje da dođe u Novi Bečej i učestvuje u ovom događaju je što je unuk Novobečejca - rekao je gospodin Dujin.

Velikogospojinske dane 2021 uglavnom su diktirali vremenski uslovi. Osim dva subotnja koncerta, na velikoj bini bilo je zabavno, sa puno dobrih gostiju, uz nešto slabiju posetu, uz uslove kojima je „više prijao topao čaj nego 'ladno pivo“. Najveću štetu osetili su ugostitelji koji su radili na otvorenom. Oni u zatvorenom prostoru ispunili su očekivanja.

Direktor dodaje da predstoji održavanje sastanka Organizacionog odbora i dogovor oko podsticajnih mera radi ublažavanja štete učesnika. Organizacija događaja bila je u skladu sa propisanim merama, uz stalne provere i mogućnost vakcinacije i pregleda. Od svih učesnika manifestacije, dvoje posetilaca je bilo pozitivno.

Bezbednosne službe su imali „prazne ruke posla“. Sve je proteklo bez ijednog incidenta. Osim na poštovanju mera, policija i redarske službe bile su angažovane na paradi, gde je mogućnost povreda/incidentata najveća.



